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; [Imlq uczestnika:
Kod szkoty:
DD—DDD [Nazwisko uczestnika: J
[ 1 J[Piotrek, Wiktoria oraz Malgosia otworzyli swoje piorniki: ] 2 pkt.

.

() Piotrek () Wiktoria

Zaznacz, ktore z dzieci ma w piorniku tyle kredek, ile jest temperéwek i linijek
we wszystkich piérnikach lacznie: é

0O ile wiecej kredek niz Wiktoria maja razem Pmtr«&@lgosm? [:]

[2 J[Zaznacz dwa wyrazy, ktore nie pasuja do @anej rodziny wyrazow: ] 2 pkt. @
N
krol } ) ksiaze zamek krolewicz
O krélewski | —"y Slowa (O |krélowaé O
N @)
[3 J[Przy kazdej roslinie iglaste@,pisz cyfre odpowiadajaca jej nazwie: J 3 pkt. @

(1) jodta
(2) sosna
(3) cis

(4) modrzew

(5) swierk

@]Q\C.:o prz?d?tawia obra.aze.k? Zapirsz ten wyraz bezJ
¢ zdrobnien. Zaznacz ile jest w nim:
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@ Pod kazda figura geometryczna ukryla sie cyfra. Wpisz cyfry do figur 4 pkt.
oraz oblicz wynik ostatniego rownania:
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[6 J[Od owiedz na pytania: ] "
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Najwieksza wyspa swiata jest: {Islandia ](Madagaskar](Kubq}g@"eillandia]

Jej mieszkancy sa potomkami: [Aborygenéw][ Innuitow ] [ &;ﬁaséw ][ In dian]

Ktére zwierzeta wystepuja na tej wyspie?
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(8 )(0dszukaj na zdiéiu ANYZ: |
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| 9 l[Zaznacz wyrazy, ktore uzupelnisz za pomoca litery "2": J
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Zaznacz, ile trojkatow zbudowanych z patyczkow wida¢é na 2 pkt.
rysunku oraz ile patyczkow uzyto do zbudowania konstrukcji:

— 7 [Iloéé tréjkatow: ]@@@@@@@@
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M \ / \ / / [Iloéé uzytych Pathzkéw:] %
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@[Jaki wynalazek zbudowal Ignacy Lukasiewicz: ]
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[Zamaluj ulozone pionowo lub poziomo wrazK‘mczajqce czesci ciala: J 4 pkt. @
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13|(|Polacz nazwy potraw +wypiekow z miastami lub regionami ich| ;. @
pochodzenia: \Q
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[IQJ [Zaznacz termometr pokazujacy najnizsza temperature powyzej zera: J 1 pkt.
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@[Ponumeruj warstwy lasu zaczynajac od polozonej najnizej: J 1 pkt.
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l22|[0hlopcy rzucali 6 kostkami. Wykonaj polecen@ol obrazkiem: ]

zamaluj kropke obok chlopca[&% zostat zwyciezcg
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lle oczek wyrzucit w s rzegrany?
lle oczek wyrzucit yéumze zwyciezca?

lle wynosi rc%‘@(w wyniku?
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amaluj wyrazy czterosylabowe: 4 pkt. @
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cegta telewizor || krokodyl kartka pioro klocki klawiatura
e e e I e S | e - o
kolezenski tygrys komputer || batoniki gazeta pieprz papier
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